

荥阳表彰15个慈善先进单位和个人,他们用行动诠释了慈善的真谛 “捐受双方都是慈善的享受者”

昨日,荥阳召开慈善工作会议,对15个慈善活动先进单位和个人进行了表彰。获奖者感言:“捐受双方都是慈善的享受者。受助者得到物质资助、精神慰藉和生活信心;助人者也因为奉献、给予而感到自豪和满足。”

晚报记者 姚辉常

“慈善不仅仅是捐钱捐物,更是爱心的释放”

美丽情怀爱心QQ群是荥阳全民慈善优秀志愿者团队,张爱荣是这个群的代表。

张爱荣生长在荥阳贫困的山村,她从小就有一个梦想——靠自己的能力去帮助他人。

2005年,张爱荣触“网”,参加了荥阳网友的一些活动,包括旅游、聚会。可是她总感到她的快乐中缺少点什么。

2009年初,张爱荣向“群友”建议说:“我们做些对人生有意义、对社会有贡献的事情吧。”一呼百应,“群友”积极响应。

这年的5月,他们听说河北网友“六月飞雪”的孩子身患重病。核实后,他们组织了捐款,帮助孩子脱离了危险。

此后,他们经常奉献爱心。

“慈善不仅仅是捐钱捐物,更是爱心的释放。”这是张爱荣对慈善的理解。

郑州市第十六中学的水蓝心公益社团也受到了表彰,因为他们多次到豫龙镇助孤。

“我们会尽力去帮助更多有困难的人。”水蓝心公益社团社长崔旭东发表获奖感言时说。

高村乡刘铺头村的段贤昌办有养牛厂,自5年前起,他为村里70岁以上的老人每天提供半斤牛奶,就是在经营不景气时,也没间断过。

广武镇董村的董海元4年来,个人出资,每天为镇七小400多名师生送上一个熟鸡蛋。

这一次,他们都被评为慈善活动先进个人。

“社会财富是大家的,慈善是第三次社会分配”

受到表彰的先进单位还有河南新田置业有限公司、郑州清华园房地产开发有限公司。

“新田置业”一次性捐款100万元,设立了“新田助学基金”,以资助贫困大学生。此外,他们每年都要到荥阳贾峪镇慰问村民两次,为他们送米、油、棉被,对村里的孤寡老人进行经济救助,帮助他们过上好日子。

他们还计划通过项目开发,改善当地的民生,让村民过上幸福的生活。

新田置业总经理田太广说,分配有三次。第一次是按劳分配,讲效率;第二次是社会保障体系内的分配,讲公平;第三次就是社会分配,即支持、参与慈善事业,帮助弱势群体和困

难群众改善生活条件。“支持慈善事业是我们义不容辞的责任。”

“清华园”也一直参与荥阳全民慈善活动。

总经理李发臣说:“社会财富本身就是大家的,社会资源也是大家的,我们只不过是整合了社会资源,使社会资源得到了更大的发挥利用。所以,我们需要通过分配、税收、慈善捐赠等一系列的方式回报社会。”

在慈善工作会议上,李发臣承诺:“从今年5月1日起,清华园在全国各地的子项目,今后,每卖一平方米房子,将拿出10元钱捐给荥阳慈善总会,成立专项基金,用于荥阳慈善事业的发展。”

“今后慈善将多元化发展,物质和精神捐赠都很重要”

受表彰的单位和个人有着共同的感受,那就是:“捐赠和接受双方都是慈善的享受者。受助者得到物质资助、精神慰藉和生活信心;助人者也因为奉献、给予而感到自豪和满足。”

崔旭东说,每次活动,他们都有很大的收获,和更强大的动力。“我们要帮助别人,自己就要有能力。要有能力,我们就需要更好地学习。”

张建德是建业慈善超市的老板,他说:“现在,超市内部丢东西少了,知名度高了,员工心齐了、快乐了、劲足了。”

据了解,在荥阳全民慈善活动中,公众对

慈善事业的认知度和参与度不断提高。2009年,全市共募集377万元,发放救助金130万元,使许多困难群众受益。

荥阳市委书记杨福平认为:“慈善不是单纯的设立慈善机构,也不是为了捐助,重要的是植入慈善的理念和意识。”

杨福平表示,荥阳今后将在慈善方面,多策划一些捐知识、捐时间、捐技术、捐文化、捐服务、捐健康的活动,从简单的捐款捐物向精神、心理、志愿服务等多元发展。“这些更是社会所必需的。”

饭店油烟扰民,法院判罚5万

□晚报记者 周炜卿 通讯员 李书田 程二平

本报讯 一饭店长期油烟扰民,日前,巩义市人民法院裁定对其罚款5万元,并强制执行。这是巩义市为民生环保而对餐饮业作出的第一例判决。

2009年8月,巩义市建设路某饭店附近居民,因深受饭店排放的噪音、废气干扰,向环保部门举报。

经查,该饭店开业前未经环保部门审批验收,没有安装专用的排放油烟的通道,且油烟

净化系统的位置距小区居民楼太近,给居民生活造成了一定影响。

2009年12月15日巩义市环保局对该饭店下达停止营业、罚款5万元行政处罚决定书。但饭店在规定时间内未自觉履行,环保局向巩义市人民法院申请强制执行。

巩义法院审理认为,环保局对饭店作出处罚事实清楚,程序合法,处理正确。

巩义法院表示,以后涉及影响居民正常生活的环保(案)事件,要快审快判,坚决遏制因噪音、废气、光电、油污产生的扰民现象。

晨练,路边发现6枚火箭弹

有谁知道来历,请与巩义警方联系



刘老汉晨练时,在路边发现了6枚火箭弹。

本报讯 日前,巩义市芝田镇官庄村的老老汉晨练时,在路边发现6枚火箭弹,警方立即进行了封存,并对其来源展开调查。

五一那天,习惯晨练的老老汉和往日一样,早早起床锻炼身体。当他来到官庄村马路边时,发现有6个长约60厘米、直径八九厘米的绿色圆筒整齐地摆放在路旁。

刘老汉小心翼翼地地上前察看,其中3个圆筒密封完好,另外3个圆筒盖已经开启。

刘老汉从圆筒中倒出几个圆锥形且带有长柄的“铁疙瘩”,老人越看越像炮弹,就拨打了110。巩义市公安局治安大队危爆中队民警迅速赶到现场,对这6枚“炮弹”进行勘验。

这堆东西并非一般的“炮弹”,其真正身份是“国产69式40毫米火箭弹”,由于其重量轻、射程远且杀伤力强大,因此是现代轻装步兵常用的武器之一。类似这样的火箭弹发射,需要靠专业的火箭弹发射筒助推发射,军舰、战斗机等也装备有这类武器。

有关专业人士称,这种武器可地对地、地对空、空对地、空对空以及舰对地、舰对空发射。

公安机关初步推定,是有人在不知情的情况下,盗窃了这批“军火”。当他们发现绿色圆筒内装的是“真家伙”时,惊慌失措把这批火箭弹丢弃在路旁。

目前,巩义警方已将这6枚火箭弹运往安全地方保存,并组织警力对该案进行侦破。有谁知其线索,请速与巩义警方69536110联系,或拨打本地110。

晚报记者 周炜卿 文/图 通讯员 王庆峰 王文渊

河南梅苑航空服务有限公司
HENAN MEIYUAN AVIATION

96677

24小时订票热线:国内直拨/市话收费

400-65-96677

国内直拨/市话收费

| | |
|--------|--------|
| 郑州—广州 | 430元起 |
| 郑州—深圳 | 580元起 |
| 郑州—杭州 | 340元起 |
| 郑州—哈尔滨 | 450元起 |
| 郑州—天津 | 220元起 |
| 郑州—昆明 | 440元起 |
| 郑州—香港 | 950元起 |
| 郑州—东京 | 1550元起 |
| 郑州—首尔 | 730元起 |
| 郑州—新加坡 | 1400元起 |

以上价格需提前2-15天预订,不含机场建设费及燃油附加等税费

http://www.65622222.com

中原第一报刊高端展示网

全面覆盖3800个高端场所
锁定目标 服务精英 精准传播

报架黄金广告位、外报
刊承揽、展格插页位、
DM广告类报业务招商,
招商热线: **66616088**

诚邀广告公司、广告人、代办点加盟合作。

银达投资担保

为你理财 帮你贷款

理财渠道多快 理财收益高

理财年收益高

理财热线: 400-6888-905 地址: 郑州市经三路北段金威国际广场6号楼东905室

山东烟台海景房

1998元/m² 五一酬宾

接待地址: 管城区东大街159号 看房热线: 0371-66037686 18738173921